



POZNATI REDATELJ ROGER MICHELL PREDSTAVIO SVOJ FILM U KINU VALLI

Nisam znao da imate dugovječan festival

Roger Michell je najpoznatiji po filmu "Notting Hill" u nas prevedenog kao "Ja u ljubav vjerujem" pa je u šali na kraju rekao da će mu idući projekt možda biti baš "Notting Hill Pula"

PULA - Jučer se u kinu Valli, a u sklopu međunarodnog programa 61. Pulskog filmskog festivala, nakon projekcije filma "Vikend" publici predstavio njegov engleski redatelj Roger Michell. On je najpoznatiji po filmu "Notting Hill" u nas prevedenog kao "Ja u ljubav vjerujem" pa je u šali na kraju rekao da će mu idući projekt možda biti baš "Notting Hill Pula". Michell je počeo u kazalištu, u Royal Shakespeare Company, a 1970-ih radio je sa slavnim piscem Samuelom Beckettom, a ovaj je pak surađivao s jednako slavnim Jamesom Joyceom, koji je kratko boravio u Puli. Kao redatelj Michell je do sada potpisao 16 filmova, serija i spotova. Dugo godina surađuje s još jednim poznatim piscem i to Hanifom Kureishijem koji je napisao i scenarij za "Vikend", priču o bračnom paru koji 30-godišnjicu braka dolazi proslaviti u Pariz, no naizgled romantično putovanje pretvara se u suo-



Lindsay Duncan i Jim Broadbent u filmu "Vikend"



Roger Michell

čavanje s pukotinama u braku i vlastitim životima. Unatoč romantičnoj noti, to nije film o zaljubljanju, kako je objasnio sam redatelj, nego o mogućem kraju jedne komplicirane ljubavne veze, s pitanjima poput "Što da radimo sada nakon što su djeca odrasla i otišla od doma?"

- Današnji starci su sve mlađi, ljudi u šezdesetima imaju drukčija očekivanja i spremaju se na veličanstveni "treći čin" u životu, kazao je Michell spomenuvši da na raspolaganju imaju, primjerice, Viagra i jednostavno se drukčije ponašaju, ukratko - žele živjeti, kao na primjer što protagonisti-

ca "Vikenda" traži u restoranu da joj janjetina bude *vivant*. Michell priznaje da dok je radio film nije znao da u Ujedinjenom kraljevstvu ima tako puno razvoda brakova ljudi starijih od 60 godina.

- Je li moguće opet voljeti, upitao ga je voditelj Boško Picula. "Ne znam, što vi mislite?", spremno mu je uzvratio Michell.

Prvi put je u Hrvatskoj za koju kaže da je zemlja lijepih iznenađenja, no posebno ga se dojmila jedna stvar: "Nisam znao da imate tako dugovječan festival, već je u 61. godini. Takvih festivala nema puno." **Mladen RADIĆ**